我们是活在属灵争战当中

我们打仗得胜的话,头一个来的是我们得到平安。若我们常常忧愁、不安、惧怕、忧虑,因为我们还没有解决的罪造成的,因为我们还没有认识耶稣基督宝血,还没有看到我们主耶稣基督为我所成就的救恩和宝血的大能,还没有经过幔子,坦然无惧的进到圣所、至圣所,来到法柜,赎罪所、施恩座前的缘故。

所以,在属灵的争战里面,我们最要看重的事,其实是面对自己!

我们审判世界之前,我们先审判自己。主说圣灵来叫我们为罪、为义,为审判自己责备自己的事,是责备所有的人的事,我们也得着圣灵担忧的事,有圣灵有些责备的一个地方上,我们是继续得洁净的时候,我们是在属灵的争战里面百战百胜的。

我们在地上的日子,是活在空中之下,空中掌权者,在悖逆之子心中运行的 邪灵的首领之下生活的——这个期间,我们活在这个败坏、罪充满的这世界的时候,一分一秒也不可以忘记——我们是在争战当中!

所以,《诗篇》共 150 篇的开始第 1 篇,就讲到恶人跟善人,罪人跟义人、谦卑人跟亵慢人……,先宣告之后,义人——什么样的人是义人? 什么样的人是善人、谦卑的人? 乃是昼夜默想神的话语……这样的人便为有福; 他们是像一棵树栽在溪水旁……。每次我们读到这里的时候,我们是非常圣灵充满的。因为我们真的很盼望这样的生命,这样的日子。就像像一棵树栽在溪水旁,按时候结果子,叶子也不枯干,凡他所做的——结婚、生养儿女、做生意、做侍奉,凡事上尽都顺利! 义人在地上所做的事,永远是在会中——永远在天上的册上记念的。哈利路亚!

然后,恶人并不是这样,就像糠秕一样的被风吹散……,《诗篇》第1篇讲了义人跟恶人之后,后面的149篇是讲恶人的事和义人的事。《诗篇》第2篇讲世界的君王臣宰都相聚,抵挡耶和华和耶和华所受膏的!耶和华的受膏者——弥赛亚、基督、耶稣和祂的身体——教会、就是以色列。整个世界是这样抵挡的!所以,各位不管你感觉到还是感觉不到,这地上的日子还存在期间,我们是在争战当中了!

各位今天也是心灵里面遇到的一些试探、遇到的一些无知······,不知道怎么办?有些控告、难过、受伤、担心······有没有?那就是各位和我余生之日——在空中之下我们要争战的内容。

从亚当跌倒之后,一直到主耶稣基督再来,很快主再来了,这个期间叫做争战的时期了。圣经好几个地方说:"将仇敌成为耶稣基督的脚凳,"是等这个时间的时候了。《哥林多前书》第15章复活章也提到这个:我们主耶稣基督把一切的

仇敌,上帝将一切的耶稣基督的仇敌、上帝的仇敌、我们的仇敌放在——跪在耶稣基督脚下的时候,我们主耶稣基督传扬基督福音救恩,列国万民中招聚主的圣民,建造永远的圣城新天新地的事,结束了!耶稣基督把那个国度全部交于父神、荣耀父神。自己跟自己的身体——所有的旧约的以色列人、新约的圣徒、基督徒,都跟父神一同得到荣耀的事。

今天 2024 年 4 月 7 号,今天是争战的日子。各位的心灵是要知道争战,但这个争战不一样!——是跟世界的人打仗,美国军队跟俄国军队打仗的争战是不一样的!这个争战是在平安里面——为要传扬、为要扩张平安和平来做的争战来的。这个争战是跟罪打仗的一个争战来的!

所以,为什么上帝给我们许可这样的争战?第一,不但是叫我们得到婴儿的生命,乃更是叫我们成长到父老的一个生命。所以,上帝给我们争战的事。我们每天遇到的各样的试探、被欺骗的事、控告的事、一下子眼睛又弄瞎……看不到上帝:"主,祢在哪里?"好像《雅歌》里的佳偶,"我的良人在哪里啊?"到处寻找……,有些家庭生活上,职场生活上、侍奉上遇到一困难的话:"主啊,祢的答案是什么啊?""我的主在哪里啊?""我在床上不能睡觉,就是起来去找我的丈夫、我良人……"这样的事,这个就是《雅歌》——极美的歌!是情书,书拉密女人跟所罗门,就是那佳美的新妇——跟君王耶稣基督,新郎耶稣基督之间的爱!

各位,圣徒在地上的日子里面,必定在争战当中继续不断的寻找你的良人! 我们生命的结果更清楚的知道——这位良人是怎么样的住在我的灵魂体、我的关系、我的生活侍奉里面的。我过去的日子、现在的日子,祂怎么样的与我同在同居。

我们主耶稣基督差派门徒的时候,两个、两个的差派,我们主耶稣基督说: "《太 10:16》我差你们去,如同羊进入狼群,所以你们要灵巧像蛇,要驯良像 鸽子。"这是一个属灵争战的非常重要的一个秘诀!

各位,奇妙不奇妙啊?以色列的地图,我们看的时候,其实是那么小的一个国家——上面是有黑门山,约旦江河,然后加利利海、约旦江河、死海。死海在全世界界海拔是最低的!有这样的安排,上面是亚兰、西里亚、巴比伦、波斯;西边的安排是希腊、罗马;南边安排埃及;东边安排摩押、亚扪、以东;西边留下来非利士人……。各位,看以色列的整个地形,他们整个历史上发生的事情——就是我们一生当中发生的事。

我们出埃及了——来到神的国, 迦南地了, 同时也有旷野的训练——我们的 日子真的是一个争战的日子。耶稣基督讲继续讲的: 女儿与母亲生疏。媳妇与婆 婆生疏。人的仇敌就是自己家里的人。'爱父母过于爱我的, 不配作我的门徒; 爱儿女过于爱我的,不配作我的门徒。不背着他的十字架跟从我的,也不配作我的门徒。得着生命的,将要失丧生命;为我失丧生命的,将要得着生命。

主耶稣并不是叫我门撇弃父母、撇弃儿女的意思! 乃是主用最重要的生命、最重要的关系来讲耶稣基督——祂是作首位的、居在首位的。所以,我们爱父母是应该的,孝敬父母是应该的,但是在基督里面做一切。我们爱儿女是应该的一一要在基督里面做一切,他们还没有认识耶稣基督,我们的一生打仗就在那里了。我们的兄弟姐妹们,还没有在基督里面的话,我们一生的流泪、一生摔跤的祷告、一生的雅博渡口的祷告、在示剑城那里的祷告、伯特利的祷告……就是在这里了。因为只有主——才能得胜、只有主——才能够解决。

这个争战, 无论哪一个圣民是非参加不可的争战了。

各位要记得亚伯拉罕、以撒、雅各、约瑟的日子跟罗得的日子,圣经说:"罗得也是圣徒。"但他不能以神为中心、以祭坛为中心、以祷告为中心、以侍奉神为中心生活的时候,他是喜爱所多玛蛾摩拉,然后他的他的后裔都变成摩押族、亚扪族。这是圣经特别强调的两个对比。圣徒是圣徒了!但你是圣徒的话——用耶稣基督的宝血得买了,你是已经出埃及、出世界了,天路历程是从离开"世界的城"开始的。你已经出来了,前面还有很多《天路历程》里面的那个基督徒,他要遇到的各样摇动他信心的、叫他惧怕的、受试探的……各样的事情是在前面的了。你怎么能不靠神来得胜呢?

亚伯拉罕、以撒、雅各并不是完全人,他们是依靠神的人——知道他们的软弱。但是罗得是靠自己而生活的,虽然他是得救的义人,但他的儿女开始是再没有义人! 但是亚伯拉罕他的后裔,义人是如同天上的星一样这么的多。

各位,既然我们的所属,我们的命运是在争战当中的话,我们是要快快接受!不要逃避!逃兵是最辛苦,代表人物就是罗得。圣经里面还有很多,底马等等……逃兵是绝对不好!各位,以祭坛为中心生活,无论什么事情发生,就是忠心良善的——要寻找主,要跟从主的,必定以祭坛、祷告、肢体、侍奉为中心生活的。

这个战争是靠信心打的战争了。换句话是靠你灵魂里面显明出来的活神、他 的活道、活灵······你依靠而来打仗的。这样的话是百战百胜!

靠这位主来你个人生命里面的打仗,心里面多的忧愁,不安,惧怕,忧虑,胆怯……,贪心,内疚,自卑……是靠你得救的时候、拯救你出来、完全打破了你的仇敌,撒旦、魔鬼的头的基督的宝血来要得胜的。

属灵争战再讲一次,要一心,专心,恒心,靠自己吗?不!乃是信靠、信从创造主,爱我的全能父神!这个必定要做的。

节选自 2024 年 4 月 7 日主日信息 神为我打得胜美好的仗(申命记与我-37)